

«Не раздавать обещания, а реально работать»

Пресс-служба Гордумы Нижнего Новгорода



Иван Карнилин - глава города полон внимания.

Игорь ЖУРАВЛЕВ

На заседании 28 октября городская Дума Нижнего Новгорода под председательством главы города Ивана Карнилина рассмотрела 45 вопросов. Обсуждение самых злободневных проблем городского хозяйства длилось четыре с половиной часа и транслировалось в сети Интернет.

В ходе заседания городской Думы депутаты внесли изменения в бюджет Нижнего Новгорода на 2016 год. Доходная часть бюджета города уменьшена на сумму 275,6 млн. рублей, расходная часть увеличена на 1,1 млн. рублей, размер дефицита вырос на 276,6 млн. рублей и составит 2 266,7 млн. рублей. Уточненные параметры бюджета Нижнего Новгорода на 2016 год составили: общий объем доходов в сумме 27 439,3 млн. руб.; общий объем расходов в сумме 29 705,9 млн. руб.; размер дефицита в сумме 2 266,7 млн. руб.

Депутаты обсудили текущее состояние бюджета Нижнего Новгорода и планы администрации города по погашению кредиторской задолженности. По информации **директора департамента финансов администрации Нижнего Новгорода Светланы Утросиной**, на 1 октября 2015 года кредиторская задолженность городской казны

составила 2,2 млрд. рублей, из которых 550 млн. рублей - заработная плата и коммунальные платежи муниципальных учреждений будущих периодов. Еще 232 млн. рублей составляют долги за 2014 год, которые планируется погасить до 15 ноября за счет льготного кредита из областного бюджета в размере 250 млн. рублей.

Как отметил глава города Иван Карнилин, процесс формирования бюджета на 2016 год идет совместно с депутатами Законодательного собрания, представляющими в областном парламенте Нижний Новгород. Кроме этого, в городской Думе создана специальная рабочая группа для работы над бюджетом следующего года, которая анализирует все замечания и предложения, в том числе и о порядке погашения кредиторской задолженности перед предприятиями и организациями, которые выполнили работы по муниципальным контрактам. «Мы совместно ищем пути для оздоровления финансовой ситуации», - сказал **глава города Иван Карнилин**. - Город получит бюджетный кредит от областного правительства в размере 250 млн. рублей, чтобы расплатиться с оставшейся кредиторской задолженностью 2014 года. Как видим, движение вперед есть, но напряженье сохраняется. Что касается финансового обеспечения ключевых сфер городского хозяйства, то все работает в штатном режиме».

Депутаты поддержали позицию сормовичей, которую они высказали на публичных слушаниях по застройке в районе ул. Хальзовской. Жители Сормовского района активно выступили против застройки этой территории, которая нарушит экологическое равновесие, и город лишится красивых природных ландшафтов. «Мы поддерживаем мнение жителей города. Мы против перевода этой зеленой территории под жилую застройку. И результаты публичных слушаний были совершенно однозначны - нижегородцы категорически против застройки Копосовской дубравы. Подготовлено обращение к областному правительству, где рекомендовано воздержаться от внесения изменений



Панорама новой представительной власти - депутаты Гордумы VI созыва.

в генеральный план Нижнего Новгорода», - сказал **председатель комиссии по экологии, депутат Михаил Кузнецов**.

Одну из острых проблем - внедрения автоматизированной системы контроля оплаты проезда (АСКОП) - депутаты рассмотрели вместе с приглашенным на заседание городской Думы **министром транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области Александром Герасименко**.

Директор департамента транспорта и связи Анатолий Гусев сообщил, что администрация города и оператор системы ЗАО «НоваКард» полностью подготовили переход на электронные транспортные карты для льготных категорий граждан. По его словам, внедрение электронного учета проезда льготников задерживается из-за отсутствия правовых оснований - в постановление правительства Нижегородской области необходимо внести изменения, разрешающие использование электронного билета.

Депутаты Александр Бочкарев, Игорь Богданов, Василий Пушкин, Марк Фельдман, Владимир Панов выступили с критикой действий администрации города, которая в начале октября установила срок перехода на электронные льготные транспортные карты - с 1 ноября, что привело к возникновению многочисленных очередей в пунктах оформления и вызвало недоволь-

ство горожан. По поручению главы города Ивана Карнилина, это решение было отменено, и срок перехода на электронную транспортную карту продлен до 1 января 2016 года. Кроме того, глава города поручил открыть дополнительные пункты, чтобы нижегородцы могли спокойно оформить и получить персональные электронные транспортные карты. В настоящий момент трудности преодолены, и 60 тысяч льготников оформили проездные документы.

Министр транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области Александр Герасименко заверил депутатов, что внедрению электронных карт никто не препятствует, однако на территории области действуют бумажные проездные, и если Нижний Новгород перейдет на электронные карты, то возникнет нестыковка в обеспечении льготного проезда горожан и жителей пригорода. По мнению министра, решить эту проблему до 1 января вполне реально: можно пойти по пути комбинированных билетов.

Депутаты поддержали предложение главы города Ивана Карнилина принять информацию к сведению, поручить и. о. главы администрации города Андрею Черткову и председателю постоянной комиссии по транспорту и связи Алексею Гойману совместно ускорить работу по внедрению автоматизированной системы контроля оплаты проезда.

В связи с тем, что МКУ «Глав-

ное управление по капитальному строительству города Нижнего Новгорода» преобразовано в ПАО «Объединенная дирекция по жилищному строительству города Нижнего Новгорода», сто процентов акций которого принадлежат городу, депутаты тайным голосованием выбрали своих представителей в совет директоров предприятия. Ими стали Валерий Гельжинис, Николай Ингликов, Вячеслав Растеряев и Дмитрий Кузин.

Городская Дума досрочно прекратила полномочия депутата Василия Шупранова, избранного по партийным спискам «Единой России», по его личному заявлению. **Заместитель главы города Елизавета Солонченко** сообщила, что политсовет НРО «Единой России» рассмотрит на вакантный депутатский мандат кандидатуру Кирилла Эпштейна.

Отвечая на вопрос журналистов о предстоящем конкурсе на замещение должности сити-менеджера, глава Нижнего Новгорода Иван Карнилин заявил: «Городу нужен сильный хозяйственник. Глава администрации должен болеть за город, выполнять поставленные перед ним задачи, работать с депутатами городской Думы и уважительно относиться к нижегородцам. Не раздавать обещания, а реально работать».

Подробности читайте на сайте городской Думы Нижнего Новгорода www.gorduma.nnov.ru.